

## ДЕНЬ СТУДЕНТА

# Финансовый университет создаёт будущее

Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации является крупнейшим государственным высшим учебным заведением России, осуществляющим обучение студентов по финансово-экономическим специальностям с 1919 года.

**О**рловский филиал Финансового университета был образован в 1958 году как филиал Все-российского заочного финансово-экономического института (ВЗФЭИ). В 2011 году в связи с реорганизацией ВЗФЭИ филиал вошел в состав Финансового университета при Правительстве РФ и на данный момент является вузом Орловской области, имеющим самый большой опыт в подготовке специалистов для сферы экономики и финансов. Объединение с одним из самых рейтинговых экономических вузов страны послужило мощным стимулом для развития Орловского филиала. В 2015 году филиал осуществляет прием на три направления подготовки бакалавров по очной форме обучения: «Экономика» (профили: финансы и кредит; бухгалтерский анализ и аудит; анализ рисков и экономическая безопасность), «Менеджмент» (профиль: финансовый менеджмент), «Бизнес-информатика» (профиль: ИТ-менеджмент в бизнесе). И на два направления подготовки бакалавров по заочной форме обучения: «Экономика» и «Менеджмент». Прием в магистратуру осуществляется по направлению «Экономика» на заочную форму обучения.



Dekana

Факт принадлежности к Правительству РФ является определяющим в направлении деятельности Финуниверситета. К уровню квалификации преподавательского состава и качеству профессиональной подготовки студентов предъявляются высочайшие требования. В развитии научно-исследовательской и консультационной деятельности первоочередными для Финансового университета являются исследования по государственному заданию в рамках бюджетного финансирования. Создание единого информационного пространства Финансового университета и полноценная информационно-технологическая поддержка учебного и научного процесса позволяют университету и его филиалам быть единым живым организмом, способным быстро решить задачи, поставленные перед ним любым заказчиком. Здесь проводятся научные исследования для Министерства

образования и науки Российской Федерации, Банка России, Пенсионного фонда Российской Федерации, Федеральной налоговой службы, Гознак, ОАО «Сбербанк» и других организаций и учреждений.

Чтобы справиться с заданиями такого уровня сложности, необходимо находиться в центре самых последних событий в сфере экономики, бизнеса, финансов, информационных технологий, четко ориентироваться и понимать тенденции и перспективы ближайшего будущего, устанавливать прямые научные контакты теоретиков и практиков. Например, декан финансово-экономического факультета А.Г. Силуанов является министром финансов Российской Федерации.

Целью всех мероприятий является объединение научных и творческих усилий российских и зарубежных ученых, способствующее инновационному развитию российской экономики, а также

выявлению наиболее талантливых перспективных авторов с целью поддержки их научного потенциала. Публикации преподавателей в научных журналах, индексируемых в Scopus и Web of Science, поощряются солидными денежными надбавками.

Студенты Финуниверситета являются активными участниками различных научно-практических разработок и научных мероприятий. Одним из наиболее значимых событий в 2014 году стало проведение международного финансово-экономического форума «Экономическая политика России в условиях глобальной турбулентности». В молодежную программу форума вошли: панельные дискуссии, симпозиумы, лекции, мастер-классы, круглые столы, ярмарка научных и бизнес-идей и многое другое. В форуме приняли участие и студенты Орловского филиала.

под ред. О.И. Лаврушина. — М.: Кнорус, 2014 и многие другие.

В Финуниверситете занятия проходят не только в форме традиционных лекций и семинаров. Преподаватели создают и внедряют в учебный процесс активные формы обучения: кейсы, деловые и ролевые игры, ситуационные задачи и др. Готовятся электронные учебники и учебные пособия, мультимедийные обучающие программы: «Учебное предприятие» (бухгалтерский учет), «Учебная лаборатория кафе-дры финансового менеджмента», «Учебная страховая компания». Студенты учатся управлять экономикой и бизнесом с помощью новейших информационных технологий, просчитывать все экономические составляющие любых программных продуктов. Повышению интереса к получаемой профессии и уровню подготовки способствует участие студентов в олимпиадах по экономике, бухгалтерскому учету и другим дисциплинам.

к которой возможны доступ по IP-адресам Финуниверситета и удаленный доступ.

Учебной и научной работой жизнь студентов Орловского филиала Финуниверситета не ограничивается. Вместе с Орловским отделением Русского географического общества экологической тропой пройдут те, кому интересны природа, география, история Орловской области. Разнообразные экскурсионные поездки, посещение театров, выставок и музеев столицы, «Посвящения в студенты» и «Последние звонки», волонтерская деятельность, спортивные мероприятия — здесь найдется занятие на любой вкус. Директор Орловского филиала Владимир Владимирович Матвеев и профессорско-преподавательский состав всегда отзываются на инициативы студентов.

Что же делать, если вы хотите быть в курсе всех ключевых событий в сфере экономики и финансов, идти в ногу с самым современным экономическим знанием, уметь им

искусно пользоваться как инструментом для достижения собственного блага и благосостояния вашей страны и оставаться в милых сердцу родных пенатах? Добро пожаловать в Орловский филиал Финуниверситета, будем создавать будущее вместе!

**Т. ВОРОНКОВА,  
ответственный  
секретарь приемной  
комиссии Орловского  
филиала Финансового  
университета при  
Правительстве РФ**